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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından yazılı olarak
cevaplandırılmasını arz ederim.

CHP Amasya

Son dönemde Türkiye genelinde kamu hastanelerinde randevu bulma sorunu ciddi bir

boyuta ulaşmış, yurttaşlar özellikle bazı branşlarda haftalarca hatta aylarca sıra

beklemek zorunda kalmıştır. Amasya ili de bu sağlık krizinden etkilenmiş, vatandaşlar

uzman doktor yetersizliği ve randevu sistemindeki aksaklıklar nedeniyle tedaviye

erişimde büyük mağduriyet yaşamaktadır.

Birçok ilçede temel branşlarda uzun süredir uzman hekim bulunmamakta veya kısıtlı

hizmet verilmektedir. MHRS sisteminden randevu alamayan yurttaşlar sabahın erken

saatlerinde hastanelerde sıraya girmek zorunda kalmakta, özel hastanelere yönelmek

durumunda kalanlar ise ciddi bir maddi külfet altına girmektedir.
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Bu bağlamda:

1. Amasya il merkezinde ve ilçelerinde görev yapan toplam uzman doktor sayısı

kaçtır? Branşlara göre dağılım nedir? İlçe bazında ayrı ayrı listeleyiniz.

2. Amasya il merkezinde ve ilçelerinde hiç doktor bulunmayan branşlar

hangileridir? İlçe bazında ayrı ayrı listeleyiniz.
3. Amasya Merkez ve ilçelerindeki devlet hastanelerinde doktor eksiği bulunan

branşlarda bu eksikliği tamamlamak için 2025 yılında yapılması planlanan

atama veya görevlendirme var mıdır?

4. Son beş yıl içinde Amasya’da MHRS sisteminden randevu alamadığı için

hastaneye başvurmaktan vazgeçen veya randevu bulamayıp acil servislere

yönelen hasta sayısı kaçtır? Her sene ayrı ayrı olmak kaydıyla listeleyiniz.

5. Amasya’daki sağlık hizmetlerine ulaşamayan yurttaşların yaşadığı sorunlara

dair Bakanlığınıza ulaşan şikâyet sayısı nedir?

6. Sağlık hizmetine erişemeyen yurttaşların özel hastanelere yönelmesi nedeniyle

yaşadığı maddi mağduriyeti azaltmak adına herhangi bir destek planınız
bulunmakta mıdır?
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